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КОМИТЕТА ПО GR

Дата: 07 июня 2016 г. (вторник)
Время: 17:00 – 19:00
Место: офис Шелл
Адрес: г. Москва, Новинский б-р, 31, 7 этаж

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1. Архипова Ирина Петровна, директор по внешним связям и коммуникациям Coca-Cola HBC Russia;
2. Диденко Игорь Александрович, заместитель генерального директора ИД «Аргументы Недели»;
3. Жаворонков Семён Федорович, Руководитель практики Взаимодействия с органами государственной власти и регуляторами международного агентства «Р.И.М. Porter Novelli»;
4. Игнатьев Игорь Владимирович, президент АКМР, заместитель председателя концерна «Шелл» в России;
5. Коняев Дмитрий Витальевич, руководитель проектов Практики отношений с органами власти и регуляторами международного агентства «Р.И.М. Porter Novelli»; 
6. Лукашин Александр Фёдорович, начальник отдела по международному сотрудничеству Департамента по связям с общественностью и госорганами ПАО «Аэрофлот – российские авиалинии»;
7. Наймушин Игорь Сергеевич, менеджер по взаимодействию с органами власти и общественными организациями (Московский регион) Coca-Cola HBC Russia;

ОТСУТСТВОВАЛИ, НО ИЗЪЯВИЛИ ЖЕЛАНИЕ СТАТЬ ЧЛЕНАМИ КОМИТЕТА:
8. Змеющенко Владимир Анатольевич, управляющий партнёр «Люди People»;
9. Колосова Светлана Владимировна, президент «Старая площадь»;
10. Кузнецова Елена Евгеньевна, руководитель по связям с общественностью «Эльдорадо»;
11. Рудакова Лариса Анатольевна, генеральный директор ИД «МедиаЛайн»;
12. Согрин Андрей Владимирович, Директор департамента общественных связей «Аэрофлот»;
13. Солодовников Дмитрий Викторович, начальник отдела по работе с СМИ, пресс-секретарь ПАО «МТС»;
14. Цеплинская Ирина Маратовна, PR-Директор «Эльдорадо»;

На заседании присутствовали представители 5 членов АКМР. В соответствии с п. 1.1. Положения о Комитетах Ассоциации директоров по коммуникациям и корпоративным медиа (АКМР), утверждённого Правлением АКМР в 2015 г., кворум для принятия решений имеется. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О создании комитета по GR в АКМР

Докладчики: И.В. Игнатьев, И.П. Архипова, С.Ф. Жаворонков.

И. Игнатьев озвучил решение Правления АКМР о создании профильных Комитетов в рамках организации. Общей целью работы Комитетов является содействие реализации уставных целей и задач АКМР. Члены Комитетов осуществляют свою деятельность на общественных началах в интересах всех членов Ассоциации и профессионального сообщества. Членство в Комитетах АКМР является персональным, но члены Комитетов могут делегировать сотрудников своих компаний для участия в заседаниях и голосовании от своего имени. Создание Комитета по GR необходимо для системного и качественного решения проблем и вопросов, с которыми сталкиваются сотрудники компаний и агентств при работе с органами власти и регуляторами России. Первоочередной задачей работы Комитета должна стать разработка профстандартов в GR и отслеживание статуса подготовки и рассмотрения в России закона о лоббизме.

С. Жаворонков отметил, что ключевая проблема сферы GR в России – отсутствие единого подхода к работе и определению GR-услуг как таковых. Комитет должен участвовать в решении этой проблемы путём разработки определений и стандартов в профессии.   

И. Архипова обратила внимание на две проблемы GR-сферы: отсутствие системной и единой рекомендованной структуры GR-отделов и департаментов, неурегулированность консультационных услуг в GR-сфере. Смыслом работы Комитета должно стать определение функций и стандартов в профессии.

Решили: 
· Инициировать создание Комитета по GR (рабочее название) в Ассоциации директоров по коммуникациям и корпоративным медиа (АКМР);
· Просить Правление АКМР одобрить создание Комитета по GR (рабочее название) в АКМР;
· Каждому члену Комитета оформить заявления о личной готовности участвовать в его работе (согласно требованиям Положения о Комитетах). 
  
              
2. Об избрании руководящих органов Комитета

Докладчики: И.В. Игнатьев, И.П. Архипова, С.Ф. Жаворонков, И.А. Диденко.

И. Игнатьев предложил утвердить схему «Председатель-заместитель Председателя и исполнительный секретарь Комитета». На должность Председателя Комитета предложена кандидатура Семёна Жаворонкова. На должность заместителя Председателя Комитета – Светланы Колосовой. На должность секретаря – Дмитрия Коняева.

И. Архипова предложила на должность Председателя кандидатуру Игоря Игнатьева, заместителя Председателя – Семёна Жаворонкова. И. Игнатьев заявил самоотвод, сославшись на то, что оставляет за собой кураторство в Правлении АКМР над работой Комитета.

С. Жаворонков озвучил предложение избрать двух сопредседателей Комитета с равными правами и секретаря Комитета. Данное предложение мотивировано необходимостью учёта мнения как коммуникационных агентств, так и бизнеса. Сопредседатели должны, соответственно, представлять обе стороны членов Комитета. Это предложение не было поддержано большинством участников.

И. Диденко поддержал предложение Игоря Игнатьева.

Решили: 
· Избрать Семёна Жаворонкова Председателем Комитета по GR (рабочее название) АКМР – единогласно;
· Избрать Светлану Колоскову заместителем Председателя Комитета – единогласно;
· Избрать Дмитрия Коняева исполнительным секретарём Комитета – единогласно.



3. О названии Комитета

Докладчики: С.Ф. Жаворонков, И.В. Игнатьев
С. Жаворонков предложил название «Комитет по развитию регулятивной среды», как наиболее соответствующий сути работы Комитета. Данное название позволяет избежать англицизмов, что позволит более эффективно общаться с органами государственной власти.

И. Игнатьев внёс предложение всем членам Комитета представить свои предложения после обсуждения целей и задач его работы и рассмотреть вопрос о названии на следующем заседании Комитета. 

Решили: 
· Председателю и исполнительному секретарю Комитета в период до следующего заседания Комитета проработать вопрос названия, сформулировать несколько вариантов названия и собрать мнения членов Комитета по данному вопросу;
· Утвердить название Комитета на следующем заседании. 



4. О стратегических целях и задачах Комитета

Докладчики: С.Ф. Жаворонков, И.В. Игнатьев, И.П. Архипова.

С. Жаворонков озвучил разработанные предложения по целям и задачам работы Комитета. Три цели – технологическая, образовательная и медийная: 
a) задачи в рамках технологической цели: разработка профстандарта, разработка и включение специальностей «специалист по GR» и «директор по GR» в перечень подготовки специальностей и направлений подготовки Минобразования России, подготовка предложений в существующую нормативно-правовую базу по формированию центров независимой оценки подготовки работников сферы, разработка типовых должностных инструкций.
b) задачи в рамках образовательной цели: разработка гайда для специалистов, создание библиотеки лучших практик и основных документов отрасли, разработка образовательного профиля специальности и работа с Минобразования России и вузами по его внедрению, разработка программ по повышению личной эффективности и профессиональной подготовки специалистов.
c) задачи в рамках медийной цели: позиционирование комитета в ряду аналогичных подразделений других ассоциаций и объединений, медиа-позиционирование Комитета, разработка коммуникационной стратегии Комитета, разработка и реализация стратегии позиционирования и освещения Комитета по ключевым направлениям.
Кроме этого, С. Жаворонков заявил о необходимости разделения понятий «лоббист» и «специалист по GR», которые в российской практике зачастую не разделяются.

И. Игнатьев отметил, что цели и задачи работы Комитета должны быть представлены на рассмотрение Правлению АКМР, а значит, должны быть соответствующим образом оформлены. Предложено поручить Председателю Комитета и исполнительному секретарю переформатировать документ с целями и задачами работы для вынесения на заседание Правления АКМР с учётом состоявшегося обсуждения. Среди важнейших задач Комитета он обозначил:

a) взять на себя работу по подготовке GR-блока на ежегодной конференции АКМР; 
b) содействовать продвижению профессии, включая формирование рейтингов GR-специалистов; 
c) сформировать на основе опыта компаний-членов АКМР основные положения для профессионального стандарта в области GR;
d) совместно с другими профильными организациями провести работу с Минтруда России по введению в перечень профессий должностей в сфере GR, а с Минобразования России и другими ФОИВ – по включению GR в перечень направлений профессиональной подготовки в вузах;
e) создать образовательную площадку по GR в рамках АКМР;
f) в дальнейшем – стать площадкой для сертификации GR-специалистов.

И. Архипова предложила не заострять внимание на медийной составляющей работы Комитета, по крайней мере, до появления первых результатов этой работы. По её мнению, основными задачами работы Комитета должны стать:

a) формирование площадки для свободного обмена мнениями, опытом и обобщения профессиональной практики, а также для экспертизы GR-отрасли и проектов;
b) определение GR как части интегрированных корпоративных коммуникаций;
c) формулирование функционала GR-специалистов и руководителей GR-направлений.


Решили:
· Председателю и исполнительному секретарю Комитета в течение полутора месяцев доработать представленные материалы по целям и задачам с учётом высказанных мнений и вынести их на утверждение на следующем заседании Комитета в формате, который в дальнейшем будет докладываться Правлению АКМР.



5. Организационные вопросы

Докладчики: И.В. Игнатьев, И.П. Архипова, И.А. Диденко, С.Ф. Жаворонков.

И. Игнатьев отметил, что общие моменты деятельности Комитета вполне регулируются Положением о деятельности Комитетов АКМР, однако оно предусматривает возможность разработки и принятия на его основе отдельных Положений по конкретным Комитетам АКМР.

И. Архипова выступила за разработку Положения по Комитету, что диктуется задачей сохранения преемственности работы в случае, если члены Комитета прекращают свою деятельность в его составе. В таком отдельном Положении можно будет отразить его стратегические цели и задачи. В рамках работы по выработке проекта Положения и вариантов названия Комитета, она предложила Председателю и исполнительному секретарю проанализировать следующую информацию: 

a) существующие объединения GR-специалистов и их уставные документы;
b) цели и задачи этих объединений;
c) их названия;
d) мероприятия, проводимые профессиональными сообществами;
e) названия должностей и профессиональных областей (совместно с «Лигой GR»);
f) международный опыт работы GR-специалистов и регулирования отрасли.

И. Диденко внёс предложение утвердить график заседаний и активностей в рамках Комитета, а соответственно, поручить Председателю Комитета разработать графики и согласовать их с членами Комитета.

Решили:
· В срок до следующего заседания Комитета Председателю и исполнительному секретарю Комитета провести опрос членов Комитета и спланировать заседания до конца года;
· В срок до следующего заседания Комитета Председателю и исполнительному секретарю Комитета проанализировать информацию о существующих объединениях, мероприятиях и проектах в сфере GR, международный опыт GR. 



6. О вхождении Комитета АКМР по GR в «Национальную лигу специалистов по связям бизнеса и государства» («Лигу GR»)

Докладчики: И.В. Игнатьев, И.А. Диденко, С.Ф. Жаворонков.

И. Игнатьев поставил вопрос о вхождении Комитета АКМР по GR в «Лигу GR» на правах коллективного члена с условием назначения Председателя Комитета на пост Вице-президента «Лиги GR». 

По вопросу о вхождении в «Лигу GR» И. Диденко предложил провести работу по смысловому разделению Лиги и Комитета для того, чтобы избежать полного смешения организаций и не дублировать функционал организаций.

С. Жаворонков отметил, что важным является определение более широкой, нежели в Лиге, зоны ответственности для Комитета. Члены Комитета, являясь специалистами в сфере GR, должны заниматься развитием профессионального сообщества в целом, в интересах общества, работодателей, государства.

Решили: 
· Президенту АКМР И. Игнатьеву проработать вопрос с Президентом «Лиги GR» О. Румянцевым, подготовить материалы для утверждения решением Правления АКМР.
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